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INSTRUKCJA MONTAŻU
 Zestaw do napędu rolety

ZF54 sterowany przewodowo 20N.m 

ul. Boruty 2A
03-769 Warszawa

Tel. +48 605625505

https://slidup.pl

https://slidup.pl/
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W0002760 – sterowanie przewodowe 20Nm 

Zestaw z napędem do rolety, sterowany przewodowo

Napęd
Min. szerokość: 920 mm, maks.: 2400 mm (montaż natynkowy)
Min. szerokość: 960 mm, maks.: 2400 mm (montaż podtynkowy)

30 kg 

Ręczna regulacja górnego i dolnego wyłącznika krańcowego

Ilość
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2. Zawartość zestawu 

1. Specyfikacja techiczna 

Rura stalowa ZF54 standard, L = 1,5 m

Silnik przewodowy 20 Nm

Informacje ogólne
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Produkt ten służy do automatyzacji otwierania i zamykania rolet. Jest przeznaczony zarówno do
użytku domowego, jak i profesjonalnego.

Opis
Odn.

Technologia

Wymiary

Masa rolety (max)
Tor ruchu 

Zaślepka przeciwna do strony napędu + łożysko (montaż natynkowy) 

Rura aluminiowa ZF54, L = 1 m

Zaczep elastyczny do lameli 8 mm

Zaślepka przeciwna do strony napędu + wspornik (montaż podtynkowy) 

Uchwyt silnika „STARHEAD”
Zestaw: instrukcja + wkręty

Opis
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EQUERRE NON FOURNIES DANS LE KIT

 

Przygotowanie i przycinanie rur

Mocowanie uchwytów do silnika i rury napędowej

3. Montaż  

Wybór zaślepki 

Zestaw zaślepek do rolety podtynkowej 
MONTAŻ PODTYNKOWY (N°4) 

Zestaw zaślepek do rolety natynkowej 
MONTAŻ NATYNKOWY (N°5) 

Po wybraniu odpowiedniej końcówki dla instalacji, zamontować uchwyty na końcach.

Strona napędu Strona przeciwna napędu*

*tutaj wersja: MONTAŻ
PODTYNKOWY

E = ODLEGŁOŚĆ MIĘDZY UCHWYTAMI MONTAŻOWYMI 

B= DŁUGOŚĆ RUR(Y) 

30–70 W ZALEŻNOŚCI OD
WYBRANEJ KOŃCÓWKI

Po zmierzeniu wymiaru E na instalacji, przyciąć rurę stalową ZF54 do wymaganej długości zgodnie z
wybraną końcówką (TRADI lub RENO). 
Dokładnie sprawdzić wymiar końcowy przed cięciem.
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Wsunąć rurę aluminiową nr 2 do rury stalowej nr 1 (z zamontowanym silnikiem).

Rura aluminiowa nr 2 musi być wsunięta w rurę stalową nr 1 na minimum 200 mm.

Montaż i mocowanie poszczególnych rur

Połączyć obie rury ze sobą za pomocą jednej z dołączonych wkrętów samowiercących.

Montaż zaślepki po stronie przeciwnej do napędu

Wersja wysuwana/chowana

200mm minimum 

Montaż 
podtynkowy

Montaż 
natynkowy

Po ustawieniu pozycji końcówki (umieszczeniu zespołu na uchwytach w celu weryfikacji),
przymocować ją za pomocą jednej z dołączonych śrub. 
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Patrz: instrukcja silnika dołączona do zestawu

Ostatnia lamela powinna być
zawsze prawidłowo osadzona w

prowadnicy.

4. Mocowanie uchwytów pancerza rolety 

 

5. Podłączenie silnika i regulacja górnej oraz dolnej pozycji krańcowej
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